Уважаемые жильцы дома № 12/2 по ул. Ломоносова


Сообщаем, что в 2022 году в Вашем доме в рамках текущего ремонта общего имущества будут выполнены следующие работы:

Косметический ремонт подъезда № 1
Ремонт слухового окна – 1 шт.
Разборка и установка коньковой доски – 30 пм.
Ремонт вентиляционной шахты – 1 шт.

В целях надлежащего содержания общего имущества многоквартирного дома ООО «УК Концепт-2» предлагает установить стоимость работ и услуг по содержанию и текущему ремонту общего имущества дома с января 2022 года в размере 27 руб. 22 коп.
Для этого собственникам помещений в доме необходимо в срок до 01.12.2021 провести общее собрание собственников, которым установить вышеуказанную стоимость. Образец необходимых документов Вы можете получить в юридической службе ООО «УК Концепт-2» по адресу: г. Белогорск, ул. Партизанская, 31А, 2-ой этаж. Либо на сайте управляющей организации: uk-bel28.kvado.ru. Либо на сайте управляющей организации: uk-bel28.kvado.ru в разделе «Дома» по адресу дома.
В случае, если до 01.12.2021 решение об установлении размера платы за содержание и текущий ремонт общего имущества дома общим собранием собственников не будет приято, с учетом положений пункта 1.3 договора на оказание услуг по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирного домом № 12/2 по ул. Ломоносова, стоимость работ и услуг по содержанию и ремонту общего имущества в доме с января 2022 года составит 31 руб. 18 коп.



С уважением, управляющая организация ООО «УК Концепт-2» 

